
ميثاق دار المعلم

نظرا لأن دار المعلم هو قبل كل شيء مجتمع وفضاء عام، فإليك بعض المبادئ والشروط التي يجب عليك احترامها على منصة دار المعلم:
1. الاحترام
من الضروري أن تحترم الأعضاء الآخرين وتتحلى بصفات أخلاقية، لضمان جودة الحوارات والتبادلات. ستؤدي التصريحات المهينة والتشهير تلقائيا إلى رقابة الوسيط دار معلم.
2. الصدق
لن يتم التسامح مع التزوير أو سرقة الهوية أو الشهادات الوهمية وستتم المعاقبة عليها فورا بالطرد من جميع خدمات دارالمعلم. يلتزم الحرفي المعتمد بتقديم عرض يتوافق مع احتياجات الزبون.
3. احترام الخصوصية
تحقق من مصدر المعلومات التي تنشرها لتجنب المعلومات الخاطئة والشائعات. لا تنشر معلومات خاصة (تفاصيل الاتصال وتفاصيل الخصوصية) لفائدة طرف ثالث دون الحصول على إذنهم أولا. بصفتك معلم معتمد أيضا غير مخول لك إبلاغ تفاصيل الاتصال الخاصة بك سواء في الوصف الخاص بك في ملف التعريف أو في تعليق على سبيل المثال. يحتفظ المسؤولون بالحق في حذف الرسائل التي تحتوي على معلومات دون التحقق من مصادرها، لصالح حماية الخصوصية.


4. الوضوح
اكتب عنوان عرضك بعناية حتى يتمكن جميع أعضاء منصة دارالمعلم من فهمه. من المهم أيضا الاهتمام بجودة الكتابة و حسن التعبير. لذلك ننصحك بتجنب الاختصارات ولغة الرسائل القصيرة كل هذا من أجل زيادة فرصك في الرد وإعطاء صورة أفضل عنك على الموقع.
5. ممنوع الإعلان
لا يتم قبول الإعلانات على شبكتنا ولا يمكن نشر أي روابط. يجوز اتخاذ عقوبات في حالة عدم الامتثال لهذا الشرط.
6. المسؤولية
أي رسالة يتم نشرها تبقى تحت المسؤولية الكاملة لناشرها. دار المعلم لا يمكن أن تكون مسؤولة عن التعليقات التي أدلى بها المستفيدين.
7. واجب المعلومات
يرجى الإبلاغ عن أي إساءة إلينا بمجرد ملاحظتها لأول مرة، عن طريق الاتصال بالمسؤول عبر صفحة الاتصال، عن طريق إرسال بريد إلكتروني إلى support@darm3alem.com
8. المجتمع
شارك وتبادل. دار المعلم ليست مجرد فضاء للنشر، منصة تثريها مساهمات جميع الأعضاء، بمن فيهم أنت. لا تتردد في نشر تعليق لطرح سؤال أو تقديم معلومات إضافية.
9. الشفافية
من خلال الانضمام إلى دار المعلم، يظهر ملفك الشخصي في قائمة الأعضاء، وبشكل افتراضي، يمكن للجميع مشاهدته. لذلك، تذكر أن تملأ ملفك الشخصي قدر الإمكان لإعلام الأعضاء الآخرين. وبالمثل، يجب أن تدرك أن الملف الشخصي المكتمل بشكل صحيح وكاف سيزيد بشكل كبير من فرص اختيارك للعمل.
10. الملاحظة و التنقيط
في دار المعلم، تلاحظ جودة كل مهمة يتم تنفيذها بفضل نظام النجوم والتعليقات. كن موضوعيا للترويج لأفضل المستفيدين أو الحرفيين المعتمدين، وبالتالي السماح للمستخدمين الآخرين في المستقبل بتوفير الوقت.
11. الشارات
شارات الثقة ضرورية للسمعة الطيبة على الموقع. أربعة أرقام (البريد والهاتف والفيسبوك وبطاقة الهوية)، يؤكدون صحة معلوماتك وبيانات الاتصال الخاصة بك، ويشهدون على وجودك خارج الموقع. كلما زاد عدد الشارات التي قمت بالتحقق منها، زادت ثقة الأعضاء الآخرين، لذلك لا تتردد في التحقق من صحتها من خلال النقر على المكان المخصص لهذا الغرض.
